MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHabl Ne

PACYET APEHOHOW NJIATbI 3A HEXXWITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: AnekTposaBoackas, 7
ApeHpaTop:

O6was nnowanb

30aHus: 2742.6

PacuyeTHasa nnowagb: 27.1

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBWTENMbHas CTOMMOCTb) / SO

Cs =341607.3 * 43 /2742.6 = 5355.91
Awm = 5355.91*0.012 = 64.27

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 038 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 2 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctouMmocTs) / So

Cn =215957 * 43/ 2742.6 = 3385.89
Pn (Bbiwe nopggana) = 3385.89*1.0*0.8*2= 5417.42

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 64.27 + 1536 + 5417.42)* 350/1000 = 2456.19
Jkop = 350 - KOPPEKTUPYHOLLUNIA KOIDPULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 2456.19* 2710 = 66562.76

KeapTanbHbili nnatex B brogxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 16640.69 + 3328.14
BTopow nnatex : (25%) 16640.69 + 3328.14
TpeTui nnarex : (25%) 16640.69 + 3328.14
YeTBepThIii

nnartex : (25%) 16640.69 + 3328.14

Wcnonnutens : WWatanoea E.1O. (ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: AcaTtkuHa, 1
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHNs: 2701.3
PacueTHasa nnowagb: 112.8

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWTENMbHasi CTOMMOCTb) / SO

Cs=291272*43/2701.3 = 4636.54
Awm = 4636.54 * 0.012 = 55.64

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 15 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 2 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctouMmocTs) / So

Cp=198120*43/2701.3 = 3153.73
Pn (Bbiwe nopggana) = 3153.73*1.0*1.5*2= 9461.19

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnonioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 =( 55.64 + 1536 + 9461.19 ) * 350/1000 = 3868.49
Jkop = 350 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KO3 PULNEHT
Hkp = 1536 - HaKONMEHNA Ha KanuTarnbHbIN PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 noggana) = 3868.49 * 112.80 = 436365.68

KeapTanbHbifi nnatex B 6rogxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbI NNaTex : (25%) 109091.42 + 21818.28
BTopoi nnatex : (25%) 109091.42 + 21818.28
TpeTui nnarex : (25%) 109091.42 + 21818.28
YerBepThIii

nnarex : (25%) 109091.42 + 21818.28

WcnonHutens : BonunxunHa O.E. (ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NJIATbI 3A HEXXWITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: OHepreTuk, AHepreTmkos, 3
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHus: 6416.1

PacuyeTHasa nnowagb: 15.3

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWTEMNMbHasi CTOMMOCTb) / SO

CB=621672*43/6416.1 = 4166.38
Awm = 4166.38 * 0.012 = 50.00

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 0.8 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cp =578155*43/6416.1 = 3874.73
Pn (Bbiwe nopggana) = 3874.73*1.0*1.2*0.8 = 3719.74

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 50.00 + 1536 + 3719.74 ) * 350/1000 = 1857.01
Jkop = 350 - KOPPEKTUPYHOLLUNIA KOIDPULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 1857.01 * 15.30 = 28412.24

KeapTanbHbili nnatex B brogxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 7103.06 + 1420.61
BTopoi nnatex : (25%) 7103.06 + 1420.61
TpeTui nnarex : (25%) 7103.06 + 1420.61
YeTBepThIii

nnarex : (25%) 7103.06 + 1420.61

Wcnonuutens : BonunxunHa O.E. (ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NJIATbI 3A HEXXWITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: opbkoro, 40,nmT.A
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHus: 4332

PacueTHasa nnowaap: 48.1

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWTEMNMbHasi CTOMMOCTb) / SO

Cs=331644*43 /4332 = 3291.94
Awm = 3291.94*0.012= 39.50

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 16 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 4.5 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctouMmocTs) / So

Cp = 159465 * 43/ 4332 = 1582.87
Pn (Bbiwe nopggana) = 1582.87*1.0*1.6*45= 11396.66

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 39.50 + 1536 + 11396.66 ) * 350/ 1000 = 4540.26
Jkop = 350 - KOPPEKTUPYHOLLUNIA KOIDPULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 4540.26 * 48.10 = 218386.52

KeapTanbHbili nnatex B brogxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 54596.63 + 10919.33
Btopon nnatex : (25%) 54596.63 + 10919.33
TpeTui nnatex : (25%) 54596.63 + 10919.33
YeTBepThIii

nnarex : (25%) 54596.63 + 10919.33

WcnonHutens : BonunxunHa O.E. (ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHabl Ne

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: HOpbeBel, NHCTUTYTCKMI rop., 13
ApeHpaTop:

O6was nnowanb

34aHusa: 4562.8

PacueTHasa nnowagb: 1214

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBWTEMbHas CTOMMOCTb) / SO

Cs = 502296 * 43 / 4562.8 = 4733.66
Am = 4733.66 * 0.012 = 56.80

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 15 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 1.7 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctouMmocTs) / So

Cp = 436997 * 43 / 4562.8 = 4118.28
Pn (Bbiwe nopggana) = 4118.28*1.0*1.5*1.7 = 10501.61

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 =( 56.80 + 1536 + 10501.61)* 350/ 1000 = 4233.04
Jkop = 350 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KO3 PULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 4233.04 * 121.40 = 513891.08

KeapTanbHbifi nnatex B 6rogxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 128472.77 + 25694.55
BTopoi nnatex : (25%) 128472.77 + 25694.55
TpeTui nnarex : (25%) 128472.77 + 25694.55
YerBepThIii

nnarex : (25%) 128472.77 + 25694.55

Wcnonnutens : WWatanoea E.1O. (ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NJIATbI 3A HEXXWUITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: Bacunucuna, 13
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHus: 5773.8
PacuyeTHasa nnowagb: 14.7

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWTEMNMbHasi CTOMMOCTb) / SO

Cs=678219*43/5773.8 = 5050.99
Awm = 5050.99 ¥ 0.012 = 60.61

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 26 - KO3 PULMEHT rpagoCTPOEHMUSA

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctouMmocTs) / So

Cn=678219*43/5773.8 = 5050.99
Pn (Bbiwe nopggana) = 5050.99*1.0*1.2*26 = 15759.09

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 60.61 + 1536 + 15759.09 ) * 350/ 1000 = 6074.50
Jkop = 350 - KOPPEKTUPYHOLLUNIA KOIDPULNEHT
Hkp = 1536 - HaKONMEHNA Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 6074.50 * 14.70 = 89295.16

KeapTanbHbifi nnatex B brogxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 22323.79 + 4464.76
BTopoi nnatex : (25%) 22323.79 + 4464.76
TpeTui nnarex : (25%) 22323.79 + 4464.76
YeTBepThIii

nnarex : (25%) 22323.79 + 4464.76

WcnonHutens : BonunxunHa O.E. (ten. 35-35-48)



